



Последний звонок – это праздник всех поколений, каждый может вспомнить себя в тот самый знаменательный день. День перехода из юности в молодость, из школьных деньков в студенческие будни. Прощаясь со школой, прощаешься с беззаботным и таким игривым детством...

25 мая в МОУ Школа с.Харсаим прозвенел последний звонок. Праздник прощания со школой был и волнительным, и печальным. Выпускники исполнили красивые песни, посвящая их педагогам, родителям и классному руководителю, станцевали вальс и современный танец. По итогам обучения детям были вручены грамоты, а родителям благодарственные письма. Специалистом сельского дома культуры были вручены благодарности самым активным и артистичным ребятам, которые принимали участие в проведении концертов СДК. Изюминкой мероприятия стала песня собственного сочинения выпускника - Владимира Сэротэтто, в которой он выразил свои чувства к школе, одноклассникам и к классному руководителю. В завершении мероприятия для всех стал сюрпризом видеоролик с подставными вопросами, в главной роли которого выступили виновники торжества. Право подать Последний звонок было предоставлено выпускнице Филипповой Юлии и ученику 1 класса Климову Илье.



